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Στο δίκτυο της Toyota Ελλάς εντάσσεται η
ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ

2025/02/15 11:38 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Σε στρατηγική ενίσχυση του δικτύου της, προχωρά η Toyota Ελλάς με στόχο την
περαιτέρω βελτίωση της εμπειρίας των πελατών και την ενδυνάμωση της θέσης της
ως ηγέτιδας δύναμης στον κλάδο του αυτοκινήτου.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε., κορυφαίος Όμιλος στον τομέα της
κινητικότητας, εντάσσεται δυναμικά στο δίκτυο της Toyota Ελλάς, επεκτείνοντας τις
δραστηριότητές της.

Όπως τονίζεται στην επίσημη ανακοίνωση, μέσω της νεοσύστατης θυγατρικής
εταιρείας «AUTODIRECT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ
αναλαμβάνει ως Εξουσιοδοτημένος Έμπορος Toyota στο νομό Αχαΐας. Η κίνηση αυτή,
σημειώνεται, ενισχύει τη στρατηγική ανάπτυξης του ομίλου, αξιοποιώντας την
πολυετή εμπειρία της ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗΣ στην πώληση και εξυπηρέτηση πελατών.

Από τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2025, οι εγκαταστάσεις της AUTODIRECT στην
Πάτρα  θα προσφέρουν μια ολοκληρωμένη και υψηλής ποιότητας εμπειρία
εξυπηρέτησης στους πελάτες, παρέχοντας πλήρη γκάμα προϊόντων και υπηρεσιών,
περιλαμβάνοντας έκθεση, συνεργείο και φανοποιείο.

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ, κ. Πάρης 
Κυριακόπουλος, δήλωσε σχετικά:

“Στη ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ, η εξέλιξη είναι στο DNA μας. Με την  ένταξη μας  στο δίκτυό
της Toyota,  κάνουμε ένα  ακόμα σημαντικό βήμα, ενισχύοντας τη θέση μας στον
κλάδο της κινητικότητας. Δέσμευση μας  είναι οι πελάτες μας να απολαμβάνουν το
υψηλό επίπεδο υπηρεσιών που χαρακτηρίζει τόσο τον όμιλο ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ όσο και
την Toyota Hellas”.

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της Toyota Hellas, Hermann Riedl,
δήλωσε:

«Η υψηλή ποιότητα και η πρωτοπορία αποτελούν τη βάση της σχέσης μας με τους
πελάτες μας. Η στρατηγική συνεργασία με τον όμιλο Μοτοδυναμική και η ενίσχυση
του δικτύου μας στην Ελλάδα είναι ένα ακόμα βήμα προς την πραγματοποίηση του



οράματός μας. Οι κοινές μας αξίες με τη Μοτοδυναμική, όπως η δέσμευση για
ποιότητα, εξυπηρέτηση και συνεχιζόμενη εξέλιξη, αποτελούν την ιδανική βάση για
μια μακροχρόνια και επιτυχημένη συνεργασία.

Η Toyota Ελλάς θα συνεχίσει να επενδύει στην εμπειρία των πελατών της και στην
ανάπτυξη ενός δικτύου που φέρνει το μέλλον πιο κοντά».

Υπογραμίζεται αρμοδίως, ότι η Toyota Ελλάς, με όραμα τη δημιουργία ενός
ολοκληρωμένου δικτύου που παρέχει κορυφαία προϊόντα και υπηρεσίες, συνεχίζει να
επενδύει στην ανάπτυξη και την ενδυνάμωση της παρουσίας της σε στρατηγικές
περιοχές.

Μέσω αυτών των κινήσεων, επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της να βρίσκεται δίπλα στους
πελάτες της, προσφέροντας καινοτόμες λύσεις, προηγμένα οχήματα και μια
ολοκληρωμένη εμπειρία εξυπηρέτησης που αντανακλά τη φιλοσοφία και τις αξίες της
Toyota.


